10.03.2013 Mathematik Klasse 11a Martin Wellmann

Themen fiir die Klausur vor den Osterferien

Blatt 1 Aufgaben und Lésungen

So konnte P1 aussehen! (In der Klausur natiirlich nur eine Funktion!)

Leite ab und vereinfache ggf.!

1
f(x) = sin(2x) - e2*

i1 1 1 1
f'(x) = 2cos(2x) - e2* + Esin(Zx) e2t = e2* - (Zcos(Zx) + Esin(Zx))
1
g(x) =5-e" ¥
15 1

g,(X) — (7)(2 _ 35) . 67X3_7X
h(x) = cos(2x>) - (x + 4a%)

h'(x) = —10x* sin(2x°) - (x + 4a®) + cos(2x>)

So kénnte P2 aussehen! (In der Klausur natiirlich nur eine Aufgabe!)
a) Bestimme alle Stammfunktionen!

f(x) = sin(2x)

F(x) = —%cos(Zx) +c

1
g0 = e2*"

L3
G(x) = 2e2""° + ¢

h(x) =vV4x—7 = (4x — 7)%

1

H(x) = '(4X—7)%=%'(4X—7)%=g'\/(4x—7)3
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b) Bestimme die Stammfunktion, deren Schaubild durch den Punkt P(3/2) geht!

f(x) = x3 —x

F(x) ==-x*—="x*+c
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Daraus folgt: Die gesuchte Stammfunktion ist: F(x) = %- x4 — % x% — s



